

Звіт про роботу батьківського комітету Дніпровського КДНЗ №1 «Струмочок» в 2017 - 2018 навчальному році.

Батьківський комітет Дніпровського КДНЗ №1 «Струмочок» працює згідно Положенню про батьківський комітет дошкільного комунального навчального закладу №1 «Струмочок» загального типу прийнятого на загальних зборах колективу ДНЗ № 1 (протокол № 1 від 10.09.16). У своїй діяльності комітет керується Конституцією України, Законами України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", "Про об'єднання громадян", Конвенцією ООН "Про права дитини", Положенням про дошкільний навчальний заклад, статутом ДНЗ № 1, цим положенням, іншими нормативно-правовими актами в галузі освіти та міжнародним законодавством з прав дитини.

Метою діяльності комітету є, в тому числі, забезпечення постійного та систематичного взаємозв'язку батьків і педагогічного колективу закладу, а також надання допомоги батькам та педагогічному колективу щодо реалізації завдань дошкільної освіти.

Основними завданнями діяльності комітету є також сприяння створенню умов для збереження та зміцнення здоров'я дітей, розвитку потреби в реалізації творчих здібностей дітей, всебічного зміцнення зв'язків між родинами, навчальним закладом і громадськістю з метою встановлення єдності їх виховного впливу на дітей, залучення батьківської громадськості до організації дозвілля та оздоровлення дітей, вирішення питань розвитку матеріально - технічної бази навчального закладу та його благоустрою.

Основними принципами діяльності комітету є законність, гласність, колегіальність, толерантність, виборність, організаційна самостійність в межах повноважень, визначених цим положенням та законодавством, підзвітність і відповідальність перед загальними зборами батьків закладу та груп .

В складних економічних умовах, що склалися в державі, одним з важливих напрямків роботи комітет вважає за необхідне на постійній основі сприяти залученню додаткових джерел фінансування закладу, якими є кошти батьків , добровільні пожертвування і цільові внески фізичних і юридичних осіб, інших коштів, не заборонених чинним законодавством України. Для цього проводиться роз'яснювальна робота серед батьків, та осіб, що не байдужі до такого важливого питання, як зміцнення здоров'я дітей, що проживають на території нашого міста з несприятливою екологічною ситуацією, такого питання, як всебічний розвиток дітей, шляхом поповнювання матеріально-технічної бази закладу, такого питання, як знаходження дітей в ліпших умовах в нашому закладі, тощо.


Реалізуючи своє право на вдосконалення умов організації життєдіяльності дітей, комітет протягом звітнього періоду проводив обстеження побутових умов в яких перебувають діти, якість їх харчування, медичного нагляду в період зимових ускладнень, наявність у достатній кількості методично-навчальних матеріалів, засобів для розвитку дітей у формі розвиваючих ігор, достатньої кількості іграшок, та їх стан, перевірявся стан меблів, посуду, білизни, спеціального для нашого закладу обладнання, та приміщень, в яких воно знаходиться, перевірявся стан обладнання та малих архітектурних форм на майданчиках для прогулянок.

Зробивши обстеження, комітет аналізував наявну потребу в закупівлі тих або інших речей, потребу в ремонті приміщень, обладнання, проведення робіт по благоустрою території закладу, вносив пропозиції та проводив погодження на першочерговість заходів з адміністрацією закладу, доводив до відома батьків плани та кошториси, знаходив джерела фінансування, та визначався з учасниками запланованих по благоустрою робіт.

Зусиллями членами комітету, та заохочених до участі батьків та осіб, які виявилися не байдужими до цих заходів, проведено в 3 групах косметичні ремонти з використанням сучасних будівельних матеріалів. Зроблено ремонт підлоги в спальній кімнаті в середній групі, а також проведено косметичний ремонт на харчоблоці. Проведена робота по поновленню обладнання на майданчиках, робота по озелененню території закладу, відремонтовано та пофарбовано огорожу дитячого закладу.

Батьківський комітет приймав участь у підготовках до святкових заходів, проводив закупівлю необхідних матеріалів для пошиття святкових костюмів, для виготовлення прикрас в музичному залі та в групах, проводив фотозйомки свят, проводив закупівлю таких вкрай необхідних речей для розвитку дітей, як навчальні зошити, посібники, альбоми та канцелярське приладдя, художні книги, розвиваючі ігри та іграшки. Батьківський комітет з радістю та натхненням приймає участь в поздоровленнях дітей з днем народження та святами. Для цього комітет придбав дитячі подарунки, іграшки, книги, набори для розвитку та інше.

У своїй роботі комітет підзвітний батькам дітей. Про результати діяльності комітет регулярно звітує перед батьками, приймає пропозиції та зауваження. В своїй діяльності комітет і надалі буде дотримуватися особливої уваги до потреб дітей для отримання ними належного догляду, виховання, навчання та формування їх особистості.

Голова батьківського комітету  Н.А. Даштоян